
السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
W 4ل صف ٨ مقاعد ، فPم شخص Kسع المIح؟

XY ، ح المدرسة ٥ صفوف من المقاعدI4 م
XY

٣٠د٤٥ج٣٥ب٤٠أ

٢
٦ ……  ٩  =   ٥٤   العمل0ة المناسkة لتصبح الجملة صح0حة :

÷ د-ج×ب+أ

٣
: 4v  ٦ x ب ٤ Xx ة لا6جاد ناتجkالط~{قة المناس

٦  + ٦ +٦ +٦ = ٢٤د٦ × ٦× ٦ × ٦ = ٢٤ج٦ + ٤ب٦  - ٦ - ٦ - ٦ = ٢٤أ

٤
ما العدد الذي 6جعل الجملة العدد6ة الآت0ة صح0حة ؟ ( ٦ ×٣ ) ×٧  = ٦ × ( …  × ٧ ) 

٢د٧ج٣ب٦أ

٥
4 جملة القسمة ٧٠ ÷  …… =٧  هو

XY المقسوم عل0ه

١٠د١ج١١ب٧أ

٦
عدد مرات الط~ح حتى أصل إلى الصفر لعمل0ة القسمة ١٥ ÷٥

Xبثلاث مراتأ أر�ــع مراتدخمس مراتجمرت��

٧
4 العدد صفر هو:

XY ب أي عدد Xx حاصل

٣د٢ج٠ب١أ

٨
ا>طة لمجموعة الاعداد ٣ ، ٤ ، ١٢ الحقائق الم@?

١٢ - ٤ = ٣د٣ - ٤ = ١٢ج٣ + ٤ = ١٢ب٣ × ٤ = ١٢أ

٩
 ٨ x ب ٤ Xx 4 ع5 إ6جاد ناتج

X4 لا �ساعد�
أحدد الط~{قة ال�?

رسم صورةدالتق~{بجعمل شkكةبالعد القفزيأ

١٠
أ�تب العدد المناسب ٣ × ٣ ×  …… = ٢٧

٦د٣ج٩ب١أ

المادة: ر{اض0اتالممل�ـة العـ~�0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

الصف : الثالث الابتدا�¢
الزمن: ساعتان إدارة تعل0م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
4 ( الدور الاول ) لعام ……… هـ

4 للصف الثالث الابتدا�¢
X4 للفصل الدرا§4 الثا�

الاختkار النها�¢

الدرجة المستحقةالصف ٣ / .…................................…………الاسم
٤٠

١٥

ي$بع 

,ل فقرة %درجة

نموذج إجا%ة



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١١
W 4ل طبق ؟

XY م تفاحة وضعتPاق >ال¬ساوي ، فk4 ٦ أط
XY لدى م~{م٤٢ تفاحة ، قامت بوضعها

٩د٨ج٧ب٦أ

١٢
W 4ل 

XY عدد الورد X 4 تب��
يوجد ٧٢ وردة موزعة >ال¬ساوي  ف ٨  زه~{ات ، مالجملة العدد6ة ال�?

زه~{ة ؟

٧٢ - ٨ =٦٤د٧٢ +٨ =٨٠ج٧٢ ÷ ٨ =٩ب٧٢ × ٨=٥٧٦       أ

١٣
حل عkدالرحمن مسألة القسمة ٥٦ ÷ ٧ = ٨ ، فأي مما 456 أستعمل للتحقق من إجابته

٧ + ٨       د٧ × ٨       ج٥٦ ÷ ٧ب٥٦ + ٧أ

١٤
4 المرسم ٣٦ ورقة ملونة ، فPم عم²ً 

XY 4 6حتاج ٩ أورأق ملونة ، وتوافر
Xل عمل ف�W ان إنجازW إذا

فن0ا 6مكن إنجازە

٥د٩ج٦ب٤أ

١٥
W 4ل ف~{ق

XY ا µkم طالW . 0ة ال~{اض0ة إ¶ ٨ فرق م¬ساو{ة العدد� 4 حصة ال@?
XY ا µkقسم ١٦ طال

٥د٤ج٣ب٢أ

: $
٦السؤال الثا&%

 ضع علامة ( ✓ ) أمام العkارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العkارة الخاطئة :

✗المقسوم هو ناتج مسألة القسمة ١

✓عندما أقسم أي عدد ع5  ١ ، فإن الناتج 6كون العدد نفسة ٢

4 الجملة العدد6ة ١٦ ÷  ٨  = ٢ ، المقسوم عل0ه هو٢ ، وناتج القسمة ٨  ٣
XY✗

لة الآحاد٤ X X@4 م
XY 4 ٥ ، فسوف أحصل دائما ع5 ٥ أو صفر

XY ا µب عدد Xxعندما أ✓

4 الجملة  ٣٢ ÷٨ = ٤  ، العدد ٤ هو المقسوم ٥
XY✗

و�ة لا6غ@� الناتج٦ Xº4 أن تغي@� ترت«ب الأعداد الم
Xب ، تع� Xºخاص0ة الإ>دال لعمل0ة ال✓

ي$بع 
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السؤال الثالث:أجب عما $01 :

ب  Xº(ب) أوجد ناتج القسمة ( أ ) أوجد ناتج ال

 = ٤×٣

 = ٥×٧

 = ٨×١

 = ٩×٣

 = ١٠×١٠

 = ٣٦ ÷٦

 = ١٨ ÷٢

 = ٧٢ ÷٨

 = ٢٨ ÷٤

 = ٨١ ÷٩

السؤال الرابع:

٣ 4
XY ب Xºالقاعدة : ال

المدخلات

المخرجات

٩٤

١٨
٧

٢٤

: X X الآتي�� (أ) أ¼مل الجدول��

القاعدة : اقسم ع5  ٤

المدخلات

المخرجات

٢٨

٤٩

٢٠٤٠

ا>طة ل9ل مجموعة من الأعداد: (ب): أ�تب الحقائق الم@?

تمت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق

١٠

٩

 ٧ ، ٤٩  ٣، ٩ ، ٢٧
…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

…………………………………………………………

١٢

٣٥

٨

٢٧

١٠٠

٩

٦

٩

٧

٩

٦
٢٧

٨

١٢٢١
١٦

٧٥١٠

٣٦

 ٣ × ٩ = ٢٧
 ٩ × ٣ = ٢٧

  ٢٧ ÷ ٣ = ٩
٢٧ ÷ ٩ = ٣

 ٧ × ٧ = ٤٩
٤٩ ÷ ٧ = ٧

,ل فقرة %درجة

نصف درجة 
لFل فراغ

H لFل فقرة  IJدرجت


